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Vážený pane/paní,
chtěli bychom Vám poděkovat za Vaši důvěru v projekty, které v InTeFi Invest na platformě Oportio realizujeme.
Přemýšleli jsme, jak nejlépe bychom naše „díky“ vyjádřili. Myslíme si, že pokud VY svoji důvěru projevujete tím,
že se na projektech podílíte Vašimi vklady, MY bychom měli najít řešení, jak bychom ještě vylepšili jejich
zhodnocení.

Proto bychom Vás chtěli informovat o novince v ČR, kterou jsme spustili od 1.1.2023 pro klienty Oportia.
Ve spolupráci s Cyrrus FX, a.s., který nám poskytuje platební služby při realizaci crowdfundingu, jsme zajistili,
že zůstatky na účtech určených ke crowdfundingu, budou nově úročeny. A to velmi zajímavou úrokovou
sazbou, aktuálně ve výši 6,4%  p.a.!

Připravili jsme odpovědi na nejčastější otázky, které by Vás mohli napadnou. Naleznete je na následující stránce.
Součástí této komunikace jsou také oznámení Informace o úročení a aktualizované Všeobecné obchodní
informace společnosti Cyrrus FX, a.s., které obsahují přesné podmínky úročení.

Pokud Vás zajímají nějaké další informace o úročení účtu, nebo k platformě Oportio, napište nám
na info@oportio.cz, spojíme se s Vámi. Nebo se můžete obrátit na svého finančního poradce, který Vám
participaci na Oportio zprostředkoval.

Přejeme Vám úspěšný den,
s pozdravem

tým Oportio
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Otázky a odpovědi k úročení zůstatků na účtech

Jak vysoké zhodnocení obdržím a jak dlouho bude platit? 1)

Ke dni, kdy Vám posíláme tento email, je úroková sazba 6,4% p.a. Od ní je třeba odečíst poplatky poskytovatele
podle jeho ceníku ve výši 0,4% a také je potřeba počítat s daní z příjmu. Pokud si výsledný úrok porovnáte
s kterýmkoli spořícím účtem, jde o velmi nadprůměrnou sazbu.
Výše zhodnocení je vyhlašovaná, její aktuální výše je zveřejněná na stránkách poskytovatele platebních služeb
Cyrrus FX. Úročení se bude vtahovat na účty vedené v CZK, na období od 1.1.2023 do dne kdy bude participace
realizována. Tedy do doby, než dojde k poskytnutí prostředků úvěrovanému a začnou se úročit sazbou
participace.

Musím něco udělat pro to, aby byly prostředky úročeny?
Ne nemusíte, pouze došlo ke změně čísla sběrného účtu pro zaslání finančních prostředků na 315 724 994 /
0300, ostatní údaje, jako je VS nebo reference plátce zůstávají stejné. Již zaslané prostředky Cyrrus FX převede
interně a na náš vztah a Vaši objednávku Participace to nemá žádný vliv. Pouze v případě, že by byla
objednávky navyšována, je potřebné zaslat prostředky na nové číslo účtu.

Jsou mé vklady na mém účtu před realizací participace pojištěny?
Ano, na pojištění vkladů se nic nezměnilo, zůstatky na účtech jsou uloženy na bankovním účtu partnerské
banky v České republice. Účty jsou vedeny ve zvláštním režimu podle § 41f zákona č. 21/1992 Sb., o bankách.
Vklady tak jsou pojištěny stejným způsobem, jako např. peníze na běžném bankovním účtu (§ 41a a násl.
zákona o bankách), tedy ve výši 100 % částky vypočtené podle zákona o bankách, maximálně však do výše
ekvivalentu 100 000 EUR.

Budu za zhodnocování zůstatku platit nějaké poplatky? 1)

Ano, poskytovatel platebních služeb Cyrrus FX si může účtovat poplatek. Jeho aktuální výše je zveřejněna na
webových stránkách Cyrrus FX a poplatek slouží k pokrytí nákladů spojených se zajištění zhodnocování.
Aktuálně je účtován ve výši 0,4 % p. a. z aktuálního zůstatku na účtu.  1)

Bude mi výnos zdaňován?
Ano, jedná se o bankovní vklad, proto se na připsané úroky vztahuje ustanovení Zákona o dani z příjmu, pro
české daňové rezidenty jde o srážkovou daň ve výši 15%, stejně jako u jakéhokoli SÚ nebo TV. Pokud jste český
daňový rezident, nemusíte se o nic starat, daň v případě úroku ze zůstatku před realizací participace za Vás
odvede banka.

1) Přílohou této komunikace jsou Informace o úročení a aktualizované Všeobecné obchodní informace, které obsahují
přesné podmínky úročení.
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Vážený pane/paní
rádi bychom Vás informovali o novinkách, které jsem pro Vás v rámci platformy Oportio, připravili.

Myslíme si, že pro Vás budou zajímavé, bližší informace naleznete v dokumentu Informace o úročení
zůstatku účtu a v souvisejících dalších dokumentech.

S pozdravem
tým Oportio.
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